## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Directive 89/677/EEC of 21 December 1989 amending for the eighth time Directive 76/769/EEC on the approximation of the laws, regulations and administrative provisions of the Member States relating to restrictions on the marketing and use of certain dangerous substances and preparations

(Official Journal of the European Communities L 398 of 30 December 1989)

On page 21, in Article 1, point 4 (concerning Annex I, point 17, second indent, to Directive 76/769/EEC): for: 'lead hydrocarbonate', read: 'trilead-bis(carbonate)-dihydroxide'.